



FIG. 1



FIG. 2

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : DES. 397,951
DATED : September 8, 1998
INVENTOR(S) : Qin GANG

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Title page, item [54] and col. 1, line 1, after "OF" insert --DISC-LIKE HOUR HAND FOR-- and delete "DIAL".

In the claim, item 57, after "of" insert -- disc-like hour hand for-- and delete "dial".

In the Description, after "of" insert -- disc-like hour hand for-- and delete "dial".

Signed and Sealed this
Sixth Day of April, 1999



Q. TODD DICKINSON

Attest:

Attesting Officer

Acting Commissioner of Patents and Trademarks